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KONGRES MEDNARODNE ZVEZE GEODETOV FIG 2022, 
VARŠAVA
Med 11. in 15. septembrom je v Varšavi na Poljskem potekal 27. svetovni kongres mednarodne zveze 
geodetov FIG (fran. Fédération Internationale des Géomètres). To je bil prvi večji dogodek te mednarodne 
zveze v živo, v preteklih dveh letih jih je bila namreč večina organizirana za udeležbo na daljavo. Ravno 
zaradi zelo negotovih razmer glede potovanj in organizacije takih velikih dogodkov so se lani odločili za 
spremembo države gostiteljice kongresa – tako so prej načrtovano Akro v Gani v soglasju s predstavniki 
geodezije iz Gane in Poljske nadomestili z Varšavo. V Varšavi se je zbralo približno osemsto strokovnjakov, 
kar je sicer mnogo manj kot v preteklosti, pa vendarle so udeleženci zastopali več kot osemdeset držav, 
kar je bilo izrednega pomena, saj je bila letna skupščina FIG tokrat volilna, izvoljeno je bilo tudi novo 
vodstvo te največje strokovne mednarodne organizacije na področju geodezije.

 

Strokovni del kongresa je že tradicionalno potekal v obliki vzporednih sekcij, ki so bile tematsko orga-
nizirane v okviru FIG-ovih komisij. Veliko predavanj in razprav je bilo organiziranih v sodelovanju s 
sorodnimi organizacijami. 

Strokovni odbor za globalno upravljanje geoprostorskih informacij pri Združenih narodih UN GGIM 
(angl. United Nations Committee of Experts on Global Geospatial Information Management), ki se ga je v 
vlogi predsedujočega izvršilnemu odboru skupine strokovnjakov za upravljanje geoprostorskih informa-
cij v Evropi (UN-GGIM Evropa) udeležil Tomaž Petek z Geodetske uprave Republike Slovenije, je ob 
desetletnici delovanja organiziral zanimivo razpravo o vlogi geoprostorskih podatkov in geoprostorske 
informacijske infrastrukture za trajnostni razvoj. Posebna pozornost je bila namenjena smernicam UN 
GGIM za povezovanje geoprostorskih podatkov IGIF (angl. Integrated Geospatial Information Framework 
– glej IGIF, 2018) ter smernicam za učinkovito zemljiško administracijo FELA (angl. Framework for 
Efficient Land Administration – FELA, 2020). Usmeritvam Združenih narodov za učinkovito zemljiško 
administracijo FELA je bila namenjena tudi sekcija, ki so jo skupno organizirali FIG in organizacija 
EuroSDR (angl. European Spatial Data Reserach). Kot predstavnica EuroSDR jo je vodila dr. Anka Lisec 
s Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani. 
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Slovenija je prek Zveze geodetov Slovenije že od leta 1994 članica te mednarodne zveze, ki je bila usta-
novljena daljnega leta 1878 v Parizu. Kot akademski član je v FIG vključena še Fakulteta za gradbeništvo 
in geodezijo pri Univerzi v Ljubljani. Zvezo geodetov Slovenije je na letošnji generalni skupščini FIG 
zastopala dr. Anka Lisec. Na kongresu je bila izmed treh zelo enakovrednih kandidatov za novo pred-
sednico izvoljena dr. Diane Dumashie (2023–2026) iz Združenega Kraljestva (slika 1). Tradicionalno 
ima FIG štiri podpredsednike – medtem ko Mikael Lilje (2021–2024) iz Švedske in Kwame Tenadu 
(2021–2024) iz Gane delo podpredsednika nadaljujeta, sta bila na kongresu kot nova dva podpredsednika 
izvoljena dr. Daniel Steudler (2023–2026) iz Švice, ki ga je nominirala švicarska zveza geodetov, in prof. 
Winnie Shiu (2023–2026) iz Hongkonga, ki ga je nominiralo združenje geodetov ZDA.

      

Slika 1:  Dr. Diane Dumashie, nova predsednica FIG (levo); predsedniki FIG-ovih komisij z dosedanjim predsednikom FIG-a 
prof. Rudolfom Staigerjem na sredi (desno) (vir: FIG).

Predsedniki komisij so bili izvoljeni sicer že na lanskem kongresu, sedaj pa prevzemajo komisije. Tako 
bodo komisije po novem vodili:

Komisija 1 – Strokovni standardi in praksa: Timothy W. Burch, ZDA;

Komisija 2 – Strokovno izobraževanje: dr. Dimo Todorovski, Nizozemska;

Komisija 3 – Upravljanje prostorskih informacij: dr. Sagi Daylot, Izrael;

Komisija 4 – Hidrografija: dr. Malavige Don Eranda Kanachana Gunathilaka, Šrilanka;

Komisija 5 – Geodetske izmera: dr. Ryan Keenan, Avstralija;

Komisija 6 – Inženirska geodezija: prof. Werner Lienhart, Avstrija;

Komisija 7 – Kataster in upravljanje zemljišč: dr. Rohan Bennett, Nizozemska;

Komisija 8 – Prostorsko načrtovanje: dr. Kwabena Asiama, Gana;

Komisija 9 – Vrednotenje in upravljanje nepremičnin: Peter Ache, Nemčija;

Komisija 10 – Gradbena ekonomika in menedžment: prof. Anil Sawhney, Združeno Kraljestvo.
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dvema svetovnima kongresoma. Organiziran bo v Orlandu na Floridi (ZDA), in sicer med 28. majem 
in 2. junijem 2023.
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REGIONALNA KARTOGRAFSKA KONFERENCA MEDNARODNEGA 
KARTOGRAFSKEGA ZDRUŽENJA ICA EUROCARTO, DUNAJ, 
AVSTRIJA, 18.–21. 9. 2022
Na Dunaju so pripravili regionalno kartografsko konferenco mednarodnega kartografskega združenja 
ICA že leta 2020, ko je zaradi pandemičnih omejitev morala potekati prek spleta, na daljavo. Že takrat 
so se zavezali, da bodo – takoj ko bodo to dopuščale razmere – konferenco izvedli na prvotno predvideni 
način, torej v živo.
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Konferenca, ki je bila izvedena v prostorih Tehniške univerze na Dunaju, je bila izjemno uspešna, drzna 
odločitev organizatorjev, da ne bo tako imenovane hibridne izvedbe in je udeležba mogoča le v živo, se 
je izkazala za pravilno. Formalno je združevala letno srečanje kartografskih združenj Avstrije, Nemčije, 
Švice in tokrat prvič tudi Združenega kraljestva. Čeprav je bil dogodek regionalen, se je zbralo več kot 
tristo udeležencev iz osemintridesetih držav z vsega sveta, kar je bila svojevrstna nadgradnja lanske, še 
vedno omejene svetovne kartografske konference v Firencah.

V dveh vzporednih sekcijah smo v treh dneh poslušali več kot devetdeset predstavitev z vseh področij 
kartografije, med njimi eno iz Slovenije. Pomembne so bile tudi vzporedne aktivnosti. Že prvi dan so 
potekale zanimive delavnice, pa tudi sestanek vodij komisij z vodstvom ICA, namenjen pripravam na 
kongres v okviru svetovne konference 2023 v Cape Townu v Južni Afriki. V narodni knjižnici, kjer hranijo 
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